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JAARVERSLAG 2008 VAN DE CHRISTENUNIE WAGENINGEN

Inleiding

Voor u ligt een kort overzicht van de activiteiten over het jaar 2008. Het was een jaar waarin we ons weer moesten herpakken Vanaf 2006 was daar eerst het plotseling overlijden van onze bestuursvoorzitter en raadslid Jaap Lammers en eind 2007 het vertrek van Monique Heger. Dit alles heeft een grote tol geëist van fractie en bestuur. We zijn daarom dan ook dankbaar dat we in 2008 geen verrassingen hadden met een dergelijke impact. Het jaar gaf ons daarentegen een zeer heugelijk feit. Bestuurssecretaris en fractielid Annie Slaa werd benoemd tot Lid in de Orde van Oranje Nassau. Een lintje voor één van onze prominenten was een moment dat wij met elkaar gevierd hebben. Zij heeft het verdiend en wij zijn dankbaar voor haar jaren lange inzet voor de politiek in Wageningen. Verder was het een jaar van zoeken naar de juiste politieke wegen en waar zetten we onze energie op in. Dit heeft mede tot gevolg gehad dat de leden onvoldoende werden geïnformeerd door nieuwsbrieven of een “up to date” zijnde website. Het bezoeken van nieuwe leden is hier ook bij ingeschoten en zo zijn er meer zaken te noemen die wel van belang zijn maar waar we een lagere prioriteit aan hebben moeten geven

Bestuur
Het bestuur heeft in 2008 twee maal officieel vergaderd. Hierbij kwamen de volgende onderwerpen aan de orde: 
-
Samenstelling bestuur

-
Taken bestuursleden

-
Uniecongressen 

- 
Het verzorgen van onze website en de p.r 
- 
Het houden van ledenvergaderingen
- 
De Waterschapsverkiezingen van 2008
-
De aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen 2010

Het bestuur bestond uit Hendrik Jan Berenschot (voorzitter), Mariska de Haan (penningmeester, tot 1 dec. 2008) en Annie Slaa-de Jong (secretaris en vanaf 1 dec. ook penningmeester). Tot 1 december 2008 was er een minimale bezetting van 3 bestuursleden en daarna een officiële onderbezetting met slechts twee bestuursleden.
Ledental

Eind 2008 bedroeg het ledental van lokale ChristenUnie: 55, waarvan 36 hoofdleden, 10 reductieleden, 1 gezinslid en 7 combileden (ChristenUnie en Perspectief). Het aantal Perspectiefleden in Wageningen is ons onbekend.

Algemene Ledenvergadering

In 2008 hebben we geen ledenvergadering gehouden; de kleine groep actieve leden hadden een te volle agenda. 

Nieuwsbrief

In 2008 is er slechts éénmaal een nieuwsbrief verschenen in juni 2008. Hierin werd onder andere aandacht gegeven aan de waterschapsverkiezingen. Het is belangrijk dat de leden en andere geïnteresseerde voldoende informatie kunnen krijgen van onze activiteiten, de wens is dan ook dat er frequenter een nieuwsbrief verschijnt.
Website

De opzet van de website is een goede om naast de leden ook andere belangstellende van de belangrijkste informatie te voorzien. De webmaster gedurende 2008 was Peter de Haan. Door zijn andere bezigheden was hij echter niet altijd in de gelegenheid om de website van de jongste gegevens te voorzien. Regelmatig werd door de fractie onze visie verwoord op bepaalde onderwerpen en waren onze persberichten te raadplegen. De site is makkelijk benaderbaar vanuit de landelijke website.

Dalux
In 2008 is steunfractielid Jan Dijkstra door Dalux, de lokale omroep, meerdere malen geïnterviewd over actuele onderwerpen zoals de Pieter Pauw bouwlocatie, de ontwikkeling van de woonlasten in Wageningen en de aan te leggen busbaan over de Born. 
Weblog

Het raadslid Hendrik Jan Berenschot heeft op de site van de gemeente Wageningen een eigen weblog waar hij incidenteel zijn menig kenbaar maakt

Fractie

De fractie bestond in 2008 uit:

Raadslid: Hendrik Jan Berenschot, en raadscommissieleden: Jan Dijkstra, Peter de Haan, Annie Slaa-de Jong, Hilco van Hell en Jouke Spriensma (tot juli). Begin 2008 moesten we afscheid nemen van de commissieleden Marc Steenbrink (verhuisd), en Elize Lam (andere keuzes gemaakt) en het steunfractielid Jamilla de Jong (verhuisd). 

Het bestuur heeft goed contact gehad met de fractie door de (niet gewenste) dubbelfunctie van de voorzitter/raadslid en de dubbele functie van Annie Slaa (steunfractie en bestuurslid). 

De fractie kwam per raadscyclus één of tweemaal bij elkaar, de frequentie werd mede bepaald door de agenda van de gemeenteraad. De vaste avond betrof de voorbespreking van de commissievergaderingen en de tweede avond de voorbespreking voor de raadsvergadering. De vergaderingen vonden plaats in de kelder van het gemeentehuis.

Waterschapsverkiezingen
In tegenstelling tot andere verkiezingsperioden heeft het bestuur geen bemoeienis gehad met de promotie van de Christenunie kandidatenlijst voor het Waterschap Vallei en Eem. Posters e.d. zijn door hun eigen campagneteam in Wageningen opgeplakt. Wel werden wij enige malen benaderd door vertegenwoordigers van Waterschap Rivierenland. Omdat Wageningen nog een stuk gemeentegrond heeft liggen aan de zuidkant van de Neder-Rijn valt dat deel onder Waterschap Rivierenland.
Tenslotte

We mogen met dankbaarheid op het jaar 2008 terug zien, een jaar waarin o.a. gebleken is dat we ook diepe dalen kunnen doorstaan en in vertrouwen onze weg verder konden gaan met God, zowel ieder persoonlijk en ook gezamenlijk met fractie en bestuur in de Wageningse politiek. Langzaam aan beginnen we na het vertrek van Monique Heger onze plaats in de Raad weer te heroveren, al hebben we maar één zetel in een raad van 25. Een punt van zorg is dat het bestuur onderbemensd is en de zittende bestuursleden ieder een dubbele functie hebben. Een te kleine groep draait op voor het draaiende houden van de kiesvereniging. Dit blijft voor de toekomst een gedurig punt van zorg en aandacht .

